Согласие на обработку персональных данных

Действуя свободно, своей волей и в своем интересе, а также подтверждая свою дееспособность, я, посетитель/посетительница сайта https://imoptika.ru/, в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.06 № 152-ФЗ «О персональных данных» даю ООО «ВИЗУАЛ» (ОГРН 1182130003131, ИНН 2130199126, зарегистрированному по адресу: 428003, Россия, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. ул. К. Иванова, дом 73, кв. 50 далее – Оператор), свое согласие на обработку моих персональных данных со следующими условиями:
Данное Согласие дается на обработку моих персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
Согласие дается на обработку следующих моих персональных данных:
Персональные данные, не являющиеся специальными или биометрическими: фамилия, имя, отчество; номера контактных телефонов; адрес места жительства; адрес электронной почты; категория клиента; реквизиты карты лояльности; сведения о заказываемых товарах; рецепта на очки;
Цель обработки персональных данных:
– приобретение предложений Оператора, получение услуг и товаров Оператора;
– подготовка, заключение и исполнение гражданско-правовых договоров;
– рассмотрение вопросов, поступивших посредством форм обратной связи, размещенных на сайте Оператора;
− осуществление сервисного и информационно-справочного обслуживания, организация клиентской поддержки в том числе по вопросам, возникающим в период пользования услугами и сервисами Оператора.
Разрешаю Оператору следующие виды обработки моих персональных данных – любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); извлечение; использование; блокирование; удаление; уничтожение.
Я предупрежден(а), что обработка моих персональных данных осуществляется с использованием бумажных носителей и средств вычислительной техники, с соблюдением принципов и правил обработки персональных данных, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.06 № 152-ФЗ «О персональных данных», а также необходимых правовых, организационных и технических мер, обеспечивающих их защиту от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
Персональные данные обрабатываются до достижения цели обработки либо до отзыва согласия на обработку персональных данных, в зависимости от того, какое из событий наступит раньше, а также в течение срока хранения информации, с учетом сроков, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных или его представителем путем направления письменного заявления Оператору или его представителю по адресу, указанному в начале данного Согласия или по электронной почте imoptika.mobile2@gmail.com.
В случае отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без согласия субъекта персональных данных при наличии оснований, указанных в пунктах 2 – 11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.
Настоящее согласие действует все время до момента прекращения обработки персональных данных.
